

城区各考场陆续清场备高考

那些年,我们一起学习的教室,7日起将成为高考考场

本报聊城6月5日讯(记者 陈洋洋) 5日,城区各考点陆续清场,考生们大多在学校特设的自习室备考,也有不少回家自由复习。5日,在聊城各考点,学生纷纷“撤离”教室,并打扫卫生,给考生腾考场。在聊城二中准备用作高考考场的教学楼内,考生们将书本搬回宿舍,走读的学生则把书本都带回家,工作人员逐一在各考场检查卫生和桌椅。

据了解,聊城二中共有考生1500多人,其中走读考生有500多人,目前,住校的考生除了在宿舍复习,学校还安排了专门的自习室供学生复习用。

在聊城三中考点,5日一早,考场就已经清场,教室里只剩下桌椅等简单物品,教室里墙上平时贴的标语等全部清除干净。

今年水城中学不作为高考考点,学生在校一直复习至6日下午。

“复习到看考场之前结束,让孩子保持平静学习状态。”水城中学一名高三班主任说,6日,大部分时间将是学生自习,老师不再做过多指导。

“早晨7点起床,中午睡一小时……”在聊城各高中,不少高三学生回家前拟定了一个作息时间表,为了保持跟学校一致的复习状态,老师建议回家复习的同学按照在校的作息时间继续看书。“可以站

在窗口看看风景,或者找个安静的环境散散步。”老师建议,考前可适当运动,但是运动量不要过大,如果情绪不稳定,可以给老师打电话谈心。

聊城一中高三年级主任孔老师建议,考前一天考生可以适当复习保持“感觉”,但不要给自己制造压力,不想看书的时候可以适当休息。另外,考前不要过早考虑考试成绩和结果,避免产生焦虑感。

6日考生可看考场

注意这些事

本报聊城6月5日讯(记者 陈洋洋) 6日下午,考生可以看考场,在看考场时要注意看这些事项。

城区一位高三老师建议,考生看考场不要盲目。要做到“三看”,考生要看路线,根据自己的情况选择适合自己的交通工具最好按高考时间走一下住所到考点的路程,以方便计算时间迎考;考生要看考场周围的环境,以免到考试的那一天发生找错地方等突发状况;考生应看学校环境,通过学校平面示意图,了解厕所、交通工具停放的位置及考场的位置等,做到心中有数。看布局,今年各考点仍将张贴应急通道,让考生们熟悉考点的具体结构和布局,考生看考场时要注意熟悉这些环节。

此外,考生不要只是去找找自己的位置就走人,最好坐在位置上,熟悉一下周围环境,如果桌椅高度不合适,最好现场进行调试。

该老师提醒,考生看考场应把握好时间,不要扎堆去考场,“一般看考场的时间是下午4点以后,考生可以适当分配好时间,不用提前很长时间去,避免扎堆,影响看考场。”

看考场时

可领放心笔

城区4个考点都发放

本报聊城6月5日讯(记者 陈洋洋) 6日下午,本报与山东协和学院主办的“助考生一臂之力”活动将在聊城城区4个考点门口发放放心笔文具以及部分考生服务手册。

自5月下旬开始,本报与山东协和学院共同发起了“助考生一臂之力”活动,为考生准备了装有2B铅笔等文具以及考生服务手册的爱心礼包1.1万余套,并送到聊城多所学校学生手中,目前,放心笔共发放9000余套。

6日下午,“一臂之力”活动志愿者及协和学院工作人员还将在城区4个考点继续发放,考生看考场过程中可凭准考证现场领取,每张准考证限领一套。

招考部门提醒,除2B铅笔、书写用0.5mm黑色签字笔、直尺、圆规、三角板、橡皮外(其他科目有特殊规定的除外),其他任何物品不准带入考场。考场内不得自行传递文具、用品等。

另外,“一臂之力”9个放心笔发放点还将继续发放,城区考生可来齐鲁晚报·今日聊城编辑部领取。地址:聊城市兴华西路与向阳路口西北角古楼街办2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部。

咨询电话:0635-8451234。

眼见教室变考场,一考生连说“紧张”

期望这三天爸妈不要打电话

本报聊城6月5日讯(记者 陈洋洋) “突然教室就变成考场了,像做梦一样,好紧张。”5日中午,不少考生收拾完教室产生紧张情绪,有考生连说“好紧张”。

中午11点多,聊城二中考生小雨神色紧张。她在高三教学楼的四楼上上课,特意去作为考场的三楼看了一下“考场”。“以前我在三楼上过课,看着原来拥挤的教室一下子变空了,心里也一下子空了,挺害怕的,很紧张。”小雨说,她来自东昌府区农村,是普通农民家庭。她最怕的就是考不上大学要回家种地或者打工。

“读了这么多年书,要是发挥不好,我的人生就毁了。”尽管记者一再安慰她没有那么严重,她还是坚定地说考不上大学她的人生就没有出路。小雨说,她是理科生,英语成

绩不太好,考前抱佛脚又来不及,真怕到时候因为英语发挥不好而考不上大学,心里十分焦虑,本来老觉得高考还有好几天,考场一清理,才发现已经没时间了。

与记者谈话不多,小雨一直神色忧虑,聊了没几分钟,一共说了10多个“很紧张”。她说,很多同学表面看着很轻松,其实心里很紧张。她也是一再劝自己,保持好心态,一定要安心考试。但是她还是给家里打了个电话,希望考试这几天爸妈千万别给她打电话,也别来看她。

“我怕我妈问这问那我更紧张,我只求快点过去这几天就好了。”小雨说,这三年来她看到的教室都是堆满了书籍,还有很多同学趴在书堆里埋头苦读,现在看见教室空荡荡的样子,觉得十分紧张。



在聊城二中一高三教室,考生开始搬走复习材料。本报记者 李军 摄



5日,在聊城二中,考场已清理完毕。本报记者 李军 摄

高三生上完高中最后一课

师生依依惜别,期待在高考中梦想成真

本报聊城6月5日讯(记者 陈洋洋) 5日,聊城许多高三生迎来高中校园里的最后一课。有的学校努力营造平淡氛围,有的学生老师依依惜别。

5日,临清二中高三的最后一节英语课。孩子们收到了考前的一份“礼物”。在英语课上,老师姜华给学生们讲解了考前和考试注意事项和复习技巧,另外还准备了一个特别的仪式。

“明天就看考场了,我知道同学们怀揣着梦想和压力,不如我们

把心愿写在纸上,折成纸飞机放飞掉,让梦想、紧张和不安随着纸飞机飞走,暂时把心放空,轻松应考。”姜华的建议一出,得到了埋头做题的学生们的欢迎,纷纷找出纸张写上自己的梦想和祝福。

“寒窗苦读二十载,今日终得见梦!”“我的理想是高考考620分,就可以考上理想大学了,祝福自己一定没问题,一定可以!相信自己,我一定可以!”……写好心愿后,姜华和学生们一起将纸飞机扔出,看着纸飞机飞起,不少学生大

声呼喊,也有不少学生默默许愿,期待美梦成真。

高三年级组长刘友梅老师表示,活动的初衷是想让学生通过放飞心愿来释放压力,而且帮助他们在接下来的生活中明确目标,时刻朝着目标迈进,更努力地为实现奋斗。

姜华说,她带这个班级的英语一共三年整,从高一到高三,学生都很听话,跟她关系也都特别好。站在讲台上,姜华把学生扔掉的纸飞机默默收集起来,一边看学

生写的内容一边眼圈红了,后来忍不住哭起来。不少女生跑上讲台给她送纸巾,有的学生过去拥抱她。“老师别哭,我们不紧张,我们一定好好考。”“我们也不舍得你。”

姜华说,她这些天经常晚上睡不着的时候就和学生在一起的这三年,每次想起来就哭,可是到了学校就一直忍着,怕学生们注意到,今天这个仪式,把她和学生心照不宣揣在心里等着高考后爆发的情绪都释放出来了,希望学生们什么都不想,能轻松去应考。